



PÁR MINUT ČEKÁNÍ. U pokladny budějovického pracoviště Finančního úřadu stojí plátců daně z nemovitosti frontu. Včera dopoledne se v ní ale nezdrželi déle než deset minut. Foto: Deník / Hana Svítlová

HANA SVÍTLOVÁ

České Budějovice - Lehké zklamání při pohledu na frontu před pokladnou českobudějovického územního pracoviště Finančního úřadu pro Jihočeský kraj zažívali včera lidé, kteří sem přišli zaplatit v hotovosti daň z nemovitosti. To však brzy vystřídal úleva, že vše postupuje velmi rychle a nezřídka i přátelská diskuse s ostatními či dokonce vtípkování. „Jaképak platit daň, my všichni jsme vyhráli ve Sportce a stojíme frontu na vyplacení výhry,“

znělo například z řady čekajících.

Nikdo tu ale včera dopoledne nestál déle než deset minut. Fronta zatáčející chodbou až ke schodišti, se sice přes úsilí pracovníků u přepážek nezkracovala, stále se do ní přidávali nově příchozí, ale vyřízení všeho potřebného trvalo u pokladny každému jen okamžik.

Chvilku čekání nelitovala ani Jana Nouzová z Boršova. „Jdu sem vlastně jen pro jistotu, protože si nejsem jistá, jestli údaje na složenke jsou ty správné, jinak bych daň zaplatila převodem z účtu,“ vy-

řadu. Na pokladně v té době klienty obsluhovaly dvě zaměstnankyně úřadu. „Situace se nijak zvlášť neliší od jiných dnů, kdy se blíží termín k zaplacení daně. Žádné dlouhé fronty se tu netvoří, ale pokud někdo opravdu chvátá, lepší je přijít jindy než v pondělí a ve středu, tedy ve dnech, kdy běžně nejsou úřední hodiny,“ radí jedna z nich, Jana Nováková.

Na zaplacení daně z nemovitosti zbývá už poslední týden, naposledy je možné v rádném termínu zaplatit v pátek 31. května. Pokladny jednotlivých pracovišť Finančního úřadu pro Jihočeský kraj jsou do té doby otevřené denně.

Návštěva úřadu je nejjednodušším řešením i pro ty, kteří například ztratili či nedostali složenku pro placení daně z nemovitosti. Ve schránce jí měl každý mít nejpozději o uplynulém pátku. „Pokud si nejste jisti, jakou částku máte zaplatit, informujte se u svého správce daně,“ doporučuje mluvčí finančního úřadu Jana Králová.

Jak zaplatit

Pokud neplatíte za nemovitosti víc než 5000 Kč, musíte částku uhradit do konce května. Daň za všechny nemovitosti v Jihočeském kraji se platí na účet číslo 7755-77627231/0710, částku lze také zaslat složenkou z pošty nebo uhradit v hotovosti na pokladnách jakéhokoli územního pracoviště Finančního úřadu pro Jihočeský kraj. Otevřené jsou každý pracovní den od 8 do 11 h a od 12 do 15 h, v Č. Budějovicích bez přerušování od 8 do 15 h.



ŽÁCI ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY Boše v Českých Budějovicích bodovali v poslední kole soutěží. Na snímku dole zleva Eliška Kazdová a Alžběta Marková, v druhé řadě Heřmína Marková a Markéta Kazdová, ve třetí řadě Eva Pardamcová a nahoře Jakub Voskaldová. Jejich příběhy a rozhovory i s těmi, kteří si zahráli na koncertě mladých nadějí v příštích dnech. Foto: Deník/Jaroslav Sýbek

Strop kavárny připomíná řeku, bar je jako příd' lodě



KAVÁRNA LANNA 2012. Na Jiráskově nábřeží kousek od Dlouhého mostu si můžete zajít na dobré kafe nebo čaj a k tomu si třeba dát lehkou svačinku. Když před lety bratři Michal a Jiří Borovkovi pojali nápad postavit místo veřejných záchodků kavárnu, řekli si, že to bude provoz, který bude šetrný k okolí, patriotický a bezbariérový. Vloni se začalo stavět a včera slavnostně otevírá. Sklo, dřevo, kov, materiály, které dominují. Kavárna, kde je zdarma k dispozici bezdrátové připojení k internetu, leží u cyklostezky, má sezení na zahrádce s výhledem na Vltavu, pro děti atrakce pod mohutnými stromy. A jeden je raritou: stavba ustoupila ve prospěch lyrovníku, chcete-li liliovníku tulipánokvětého. Má krásné žluté až oranžové květy, které se ukážou co nejdříve a vydrží do léta. „Jméno slavného budějovického mecenáše Vojtěcha Lanny je malinko opomíjeno, to nám přišlo škoda,“ komentoval název kavárny Jiří Borovka. Strop v interiéru připomíná zvládnou řeku paralelně s líně tekoucí Vltavou, barový pulť příd' lodě, barvy kopírují barevnost naproti ležící loděnice. Provozovna zapadá do celého konceptu se jménem Lanina. Bude tady brzy půjčovna kol, loděk, v plánu je biograf na zahrádce a pokud si budete chtít udělat na nábřeží piknik, můžete u Lanny nafasovat koš a usadit se v trávě. Jiráskovo nábřeží získalo novou budovu, která by se mohla s přehledem ucházet o titul stavba roku. Foto: Deník/Jaroslav Sýbek

ZANIKLÉ

INZERCE

CE

12

8 m,

13

8 m,

Cena

dopra

ww

e-mai